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Carta do Presidente do Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 
 
Sua Excelência o Presidente da Assembleia Nacional,   
 
São Tomé 
 
Ref. N.º 807/G.P./T.C./2016 
 
Assunto: Deslocação em missão oficial 
 
Senhor Presidente, 
Tendo a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 12 a 18 de Setembro  

do ano corrente, deslocar-me-ei à Luanda (Portugal), em missão oficial, à testa de uma delegação que 
integrará o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Artur Celestino Lopes de Ceita  Vera Cruz. 

Comunico ainda que, durante a minha ausência, assumirá interinamente a presidência do  Tribunal de 
Contas, o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Ricardino Costa Alegre. 

Aproveito o ensejo para reiterar  a Vossa Excelência, Senhor Presidente da Assembleia Nacional, a 
expressão da minha elevada consideração e estima pessoal. 

 
Tribunal de Contas, em São Tomé, aos 08 de Setembro de 2016.  
 
O Presidente, José António de Monte Cristo.  

 
 
 

Carta do Presidente do Tribunal de Contas ao Presidente da Assembleia Nacional 
 

Sua Excelência o Presidente da Assembleia Nacional,   
 
São Tomé 
 
Ref. N.º 8 22/G.P./T.C./2016 
 
Assunto: Deslocação em missão oficial 
 
Senhor Presidente, 
Em aditamento ao meu ofício de referência N.º 807/G.P./T.C./2016, datado de 08 de Setembro, sirvo-me 

do presente para retificar a informação contraditória nele constante que, por lapso, dá conta de que me 
deslocarei à cidade de Luanda, fazendo referência entretanto a Portugal. 

 Assim,  tenho a honra de levar ao conhecimento de Vossa Excelência que, no período de 12 a 18 de 
Setembro do ano corrente, deslocar-me-ei  a Luanda (Angola), em missão oficial, à testa de uma delegação 
que integrará o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Artur Celestino Lopes de Ceita  Vera Cruz. 

Comunico  ainda que, durante a minha ausência, assumirá interinamente a presidência  do Tribunal de 
Contas o Meritíssimo Juiz Conselheiro, Dr. Ricardino Costa Alegre. 

Aproveito o ensejo para reiterar  a Vossa Excelência, Senhor Presidente, a expressão da minha elevada 
consideração e estima pessoal. 

 
Tribunal de Contas, em São Tomé, aos 08 de Setembro de 2016.  
 
O Presidente, José António de Monte Cristo.  
 


